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Opakovani 1

x—2£_2
x+6

x+1 4-—x

x+2 1-x

Reste v R nerovnici :

Reste v R nerovnici ; <0

2
Urcete defini¢ni obor funkce: f:y= 2x x + 3 -2

x2+x x—1

Reste v R rovnici: |x - 2| + |2x - 4| =5

1

2

3x+1

Reste v R rovnici:

—-x
Reste nerovnice a)|x|<3; b) [x/<3; c) |x>3

d) [x=3 e) [x[>-3 ) |<-3
Reste nerovnici: |x—5>2 a) pocetng;  b) graficky.
Reste graficky nerovnici: [2x-1/=2

Reste nerovnici : i +3|>8—]2 -3

Reste rovnici: /55y =3y —11

Reste rovnici: \/u2 +u+1 =\/2u2 +8

Reste rovnici: v+ —\/v2 -7=0

2
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vx+5 2 _4

Reste rovnice: a)3vx +5 —






